

# 朝韩离散家属再团聚 “预热”平壤会晤聚民意

朝韩第21次离散家属会面活动8月20日开始在朝鲜金刚山景区举行。这是双方时隔2年10个月再度举办这一活动，也是双方落实两国领导人4月27日板门店会晤时签署的《板门店宣言》的重要一步。

分析认为，此次朝韩离散家属会面活动顺利举行，将为拟于9月举行的两国领导人平壤会晤积聚民意，在朝韩关系迅速发展的大背景下对双边关系的良性发展产生重要影响。

## 【新闻事实】

20日上午8时30分左右，由大巴车、医务车和食品车等组成的车队从韩国东北部海边小城束草一家酒店出发。89名韩方离散家属前往朝鲜金刚山与他们的朝方亲人会面。大巴车上的韩方人员与路旁市民相互挥手致意。

根据韩朝商定的日程，本次离散家属团聚活动在金刚山分两轮举行。20日至22日，89名韩方人员将与他们在朝鲜的亲人重逢。24日至26日，83名朝方人员将与他们在韩国的亲人团聚。

参加这次团聚活动的韩方人员多为七旬或八旬老人，年龄最长者已有101岁，他们将与自己朝方生活的子女、兄弟姐妹或侄辈亲属会面。

在每轮3天团聚时间内，老人们将参加集体见面、欢迎晚宴、单独见面、客房午餐、团体见面、告别见面和共同午餐等多场活动。每个家庭会面总计约11个小时，其中包括两三个小时的单独会面环节。

## 【深度分析】

时隔近3年举行的此次朝韩离散家属会面活动正值半岛问题关键节点，有望对朝韩双边关系的改善产生积极影响。而朝韩关系的改善，也有利于推动朝美打破僵局、积累互信。

中国社科院亚太与全球战略研究院副研究员王俊生认为，自朝鲜以及朝美领导人会晤以来，围绕无核化议题，半岛局势近期面临一些挫折。作为人道主义领域的重要举措，离散家属会面的顺利举行将在关键时刻进一步增加韩国民间对朝鲜的好感，从而助力朝韩关系发展。

王俊生说，朝美关系因在半岛无核化问题上难以取得突破性进展而陷入僵局。在此情况下，对朝鲜而言，离散家属会面活动以及即将于下个月举行的朝韩领导人平壤会晤，将有效减少朝方认为在



8月20日，在韩国束草，参加朝韩离散家属团聚活动的韩方人员在长途汽车内向送行人挥手致意。



8月20日，参加本次朝韩离散家属团聚活动的韩方年龄最长者，101岁的白成圭(音)老人在家人的搀扶下准备登上长途汽车。



8月20日，在韩国束草，参加朝韩离散家属团聚活动的韩方人员准备搭乘长途汽车。



8月20日，在韩国束草，参加朝韩离散家属团聚活动的韩方人员坐在长途汽车内。

无核化进程中未得到美方充分回应的失落感，增加获得感。

## 【即时评论】

半岛问题的解决，目前正面临难得的机遇。在历史的十字路口，各方都应抓住一切契机，营造良好氛围，推动问题解决。

希望朝韩双方以离散家属会面活动为新的起点，继续保持对话和解的势头，为实现更密切的朝韩高层对话、民间接触以及半岛和解与合作铺平道路。

当然，朝核问题由来已久，半岛无核化进程不可能一蹴而就。相关各方均应积极作为，相向而行，为对话与谈判注入新的活力与动力，早日实现半岛的无核化和建立半岛和平机制。

## 【背景链接】

1953年朝鲜战争停战后，朝鲜半岛一直处于分裂状态。战争和对立导致朝韩大量家庭骨肉分离，亲人南北相隔。

韩国统一部数据显示，截至5月末，韩国有超过13.2万人注册为离散家属，其

中超过7.5万人已经离世。健在者中有九成超过70岁，五分之一的人已年逾九旬。

2000年6月，韩国时任总统金大中实现对朝鲜历史性访问，与时任朝鲜最高领导人金正日达成包括离散家属会面在内的一系列协议。

自2000年至2015年，朝韩已举行20次离散家属会面活动，数千个离散家庭得以短暂团聚。

2015年10月以后，因半岛南北关系恶化，离散家属会面活动也被迫中断。(新华社北京8月20日电)

# 巴基斯坦新内阁宣誓就职

## 新总理阐述施政方略，誓保国家和平



这是8月20日在巴基斯坦首都伊斯兰堡总统府拍摄的内阁宣誓就职仪式。新华社发

据新华社伊斯兰堡8月20日电(记者李伟)巴基斯坦总统侯赛因20日在总统府主持新内阁宣誓就职仪式，16名内阁部长宣誓就职。

本届内阁包括16名部长和5名总理顾问。根据巴基斯坦宪法，16名部长当天上午在总统侯赛因和总理伊姆兰·汗等政要见证下，正式宣誓就职。内阁成员大多来自正义运动党。

根据任命，马赫杜姆·沙阿·马哈茂德·库雷希担任外交部长，这是他第二次出任外长。7月25日，巴基斯坦举行国民议会选举，正义运动党以较大优势领先其他政党，成为国民议会第一大党。8月17日，正义运动党主席伊姆兰·汗在政府总理选举中获胜，

并于18日宣誓就职。

据新华社伊斯兰堡8月20日电(记者李伟)巴基斯坦新任总理伊姆兰·汗19日晚发表电视讲话，就巴经济、民生、反腐、治理改革等议题，阐述其施政思想和施政重点。

伊姆兰·汗说，当前巴经济发展遭遇前所未有的困难，债务水平达到历史新高，新政府将通过改革税收、支持企业扩大出口、促进中小企业发展、积极引进外资等举措推动经济发展，“而不是通过外部贷款来重建经济”。

伊姆兰·汗表示，巴基斯坦人类发展指数较低，医疗、卫生、教育等事业发展落后，孕妇和婴儿死亡率较高，儿童营养不良、发育迟缓，失

学率、失业率较高等现象普遍。他将建设一个“简朴”型政府，将资金更多地用于改善弱势群体的处境。

关于反腐，他说，根除腐败是新政府的“优先事项”，政府将进一步加强对反腐机构建设，完善相关法律法规，并希望巴基斯坦人民与他站在一起“拯救国家”。

伊姆兰·汗表示，改革司法系统也是新政府的工作重点，以加快久拖未决案件的审理，并加强对受歧视的弱势群体的支持。

谈到巴国内安全局势，伊姆兰·汗说，恐怖主义和极端主义是巴国家安全面临的重大威胁。他发誓将实施强有力的反恐措施，以确保国家和平。

## 环球快讯

◆泰国旅游和体育部次长蓬帕努否认当地媒体有关泰国将减免中国游客签证费的消息，表示泰方暂不考虑以降价方式吸引游客

◆2018年中非合作论坛北京峰会新闻中心网站开通上线

◆由中国企业修建的埃塞俄比亚第一座垃圾发电厂正式完工，埃塞俄比亚总统穆拉图和中国驻埃塞俄比亚大使谈出席

工仪式  
◆法国首都巴黎近郊发生一起重大火灾，造成至少19人受伤，其中有5名儿童和2名妇女重伤

◆俄罗斯国防部长绍伊古宣布，8月20日至25日俄部分军区军种开始大规模突击战备检查，检验即将开始的“东部-2018”军演准备情况(均据新华社)

# 印尼龙目岛19日晚6.9级地震 已造成10人死亡

新华社雅加达8月20日电(郑世波)印度尼西亚抗灾署20日说，印尼西努沙登加拉省龙目岛附近海域19日晚发生的6.9级地震，已经造成10人死亡、21人受伤。

抗灾署发言人苏托波在一份声明中说，截至雅加达时间20日上午，地震已造成151座房屋和6座公共建筑物损毁。由印尼搜救中心、军警和志愿者组成的联合救援队正在进行搜救。

苏托波说，大部分遇难者都是因房屋倒塌被埋死亡，伤亡和财产损失数量预计还将上升。

抗灾署当天还说，地震引发龙目岛北部地区的山体出现滑坡，一些道路大面积开裂。

印尼气象、气候和地球物理局20日凌晨发布消息，将震级由7级修正至6.9级。

中国驻巴厘岛总领馆在官方微博发布消息，提醒在龙目岛、巴厘岛和松巴哇岛等地的中国公民注意防范地震灾害。

总领馆在官方微博公众号上说，印尼近期地壳运动活跃，地震火山活动频繁。总领馆提醒中国公民密切关注印尼官方发布的地震提示和海啸预警，近期切勿登山，同时了解和掌握相关紧急自救常识，提前储备好应急物资。

印尼地处环太平洋地震带，每年发生大小地震数千次。本月5日，龙目岛发生7.0级地震，已造成436人死亡。

## 搜救工作结束

# 意大利塌桥事故共致43人死亡

据新华社罗马8月19日电(记者陈占杰)意大利19日结束北部热那亚塌桥事故现场的搜救工作，最终确定死亡人数为43人。

热那亚当地政府当天的一份声明中说，14日发生的塌桥事故造成43人死亡。除意大利人外，其他遇难者分别来自阿尔巴尼亚、哥伦比亚、智利、法国、罗马尼亚等国。

声明说，参加此次救援工作的包括消防人员、军警、志愿者、城市搜救队等，意大利北部五个大区对搜救工作提供了支援。接下来的重点是清理塌桥事故现场。意大利政府15日宣布在热那

亚所在的利古里亚大区实施为期12个月的紧急状态，以方便救援和重建工作。目前中央政府已向该大区拨款3000万欧元，用于在该地区设置替代性道路系统、安置因塌桥事故撤离的当地居民等。

本月14日，热那亚的莫兰迪公路桥发生垮塌事故，当时有约30辆机动车在桥上行驶。事故发生后，搜救工作持续进行，获救者中仍有8人在医院治疗。

莫兰迪公路桥建于上世纪60年代，是连接A10公路与热那亚城西部的一座主要公路桥，桥长1182米，宽18米，最高处距地面90米。



## 阿富汗庆祝独立99周年

8月19日，在阿富汗首都喀布尔，当地民众在街头挥舞国旗，庆祝国家独立99周年。当日，阿富汗各界举行活动，

庆祝国家独立99周年。1919年8月19日，阿富汗摆脱英国殖民统治获得独立，并宣布每年的8月19日为独立日。新华社发

主办单位：平顶山日报社 平顶山市汽车行业协会

# 报社秋季车展

## 9月13日-16日

## 地址：市体育村

- ▶ 报名并成功购车者前100名送洗车机；
- ▶ 101-200名送精品被一条；
- ▶ 同时可参加抽奖，礼品有：油卡、车载吸尘器、抱枕……

